



# 宁夏沙湖:奋力打造生态休闲运动 康养体验旅游目的地

麋鹿仙踪、七彩鹊桥、彩虹步道、萌宠乐园、天鹅岛、皮划艇、滑板基地、星空营地、亲水沙滩、湖居地球仓……宁夏沙湖旅游景区众多新增项目让游客常游常新。近年来,景区不断开发出新的线路和产品,给游客带来新的惊喜和体验。

水绕沙丘天下绝,作为宁夏新十景之一的沙湖,将江南水乡的灵秀与塞北大漠的雄浑融为一体,先后获评国家5A级旅游景区、“中国十大魅力湿地”,宁夏沙湖旅游股份有限公司获评全国文化和旅游系统先进集体。景区

已累计接待游客超过2000万人次,成为宁夏生态建设与旅游业融合发展的典型,是展示美丽新宁夏的靓丽名片。

宁夏沙湖旅游股份有限公司党委书记、董事长张伟表示,沙湖旅游景区传承发扬宁夏农垦人“艰苦奋斗、勇于开拓”的精神,坚持生态优先,按照“五水统筹、系统治理、治保保育、融合发展”的思路,打造大沙湖“山水林田湖草沙”全生态元素体验目的地和休闲、运动、康养旅游目的地,通过打造爆款旅游产品,点亮沙湖夜经济,为推动宁夏文化和旅游

高质量发展增添力量。

近年来,沙湖旅游景区紧紧围绕“提质增效、绿色发展”,深度挖掘沙湖文化内涵,丰富旅游业态,延长旅游产业链,提升旅游服务质量,推动沙湖旅游转型升级。在继拥有以景区命名的高速出口和第一列冠名列车之后,经过多方努力,以“沙湖”命名的高铁站也已在施工建设当中,沙湖旅游景区的知名度逐年提升。

春游沙湖,踏青观鸟,感受万物冬藏后逐渐苏醒的勃勃生机;夏游沙湖,沙水冲浪,体验纵情沙水之间,尽享闲散时光的激情和浪漫;秋游沙湖,泛舟观苇,领略人与自然和谐共处的美好意境;冬游沙湖,冰雪狂欢,品味动静结合、冷暖交织的破冰乐趣。

沙湖以其良好的生态环境,成为候鸟在迁徙过境宁夏时的重要栖息繁衍地。截至目前,在沙湖水域发现的鸟类种类累计达17目44科210余种。已经连续举办了11届的沙湖国际观鸟节,不断吸引着国内外的科考专家、摄影爱好者和游客探访沙湖。

动感飞艇、水上飞鱼、高空飞伞、沙漠越野……沙湖旅游景区积极响应“建设水上运动赛事产业集聚区”要求,通过动态开发水上资源,举办体育运动赛事,建设水上运动基地,不断丰富旅游业态,提升旅游服务质量,

促进“大沙湖”文体旅资源整合,加快沙湖旅游从观光向运动、休闲、度假、康养、健身、时尚产业深度转型发展。与此同时,为满足快速发展的定制化旅行社市场需求,沙湖旅游景区充分挖掘生态资源、农垦文化、娱乐项目,打造研学旅行、主题党建、企业团建、亲子周末游等多个定制化系列产品,进一步丰富旅游业态,提升旅游服务,让游客充分体验“大沙湖”“新沙湖”的魅力。

张伟介绍,下一步,沙湖旅游景区将以大沙湖区域生态环境导向开发项目(EOD)为契机,通过持续丰富东线生态观光游、完善中线深度体验游、推进西线休闲度假游,谋划北线温泉体验养生游,不断完善旅游配套服务功能和产品业态。进一步加快国家级旅游度假区创建和“国家水上国民休闲运动中心”落地建设,通过举办多种国际、国家级文化旅游品牌赛事活动,不断提升沙湖旅游景区的知名度和美誉度,全力以赴以更加丰富、优质、安全的旅游产品和更高质量的旅游服务,不断满足市民、游客的美好生活需要。

(王晓婷)



动感体验 纵享激情和浪漫



春游沙湖 踏青观鸟

水绕沙丘天下绝 沙湖美景醉游人



特色湖居酒店 点亮沙湖夜经济



中国旅游报  
CHINA TOURISM NEWS

广告

## 《中国旅游报》首次推出限量年度合订本

2023年合订本即日起预售

是报纸,也是藏品

是当下,也是历史

限量  
1000套

全国包邮价 999元/套

友情提示:2023年合订本无其他预售渠道,谨防上当受骗



日常订报请扫码

地址:北京市东城区北河沿大街83号 邮编:100009 订购热线:010-85168061 张老师